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Referat af bestyrelsesmøde 17. januar 2007 hos Nich olas. 
 
Tilstede: TL, HM, NRN, LKJ, NK & KWD 
Afbud:  BSH og JLN 
 

1. Gennemgang af dagsorden 
Dagsorden godkendt. 
 

2. Meddelelser 
Bestyrelsen gennemgik bilagene til HB-mødet. 
Politiken Cup 
LBH efterlyser turneringsledere til Politiken Cup 21.-29. juli 2007. 
NSU vil udlove et DGT-XL ur til bedst placerede NSU junior. 
NRN tager kontakt til Sune omkring simultan for juniorer. 
KWD tager kontakt til LBH omkring koordinering af simultan  
Bornholm har ansøgt om tilskud til arrangement af sommerturnering. Hovedkredsen vælger 
at støtte med kr. 3.000,- til dette formål (hvilket er 50% mere end det typiske støttebeløb til 
jubilæumsturneringer i mindre målestok.). 
KWD informerer BSH. 
Desuden vendte bestyrelsen forskellige emner til sekretærposten. 
 

3. Medlemsstatus 
Vi har dags dato 456 seniorer, 116 pensionister, 49 børn og 32 juniorer i alt 653. 
 

4. Holdturneringen 
LKJ berettede om holdturneringen indtil nu. Solrød arrangerer tur til skakturneringen La 
Capella Grande, hvorfor deres holdkamp den weekend flyttes.  
LKJ præsterede at skabe og samle holdturneringshæftet, finde sponsor til trykningen samt 
sende dette ud til tiden – måske på bekostning af kvaliteten. 
Omkring betænkningstiden har LKJ fået positive tilkendegivelser fra folk tilfredse med at 
komme tidligere hjem. Andre brokkede sig lidt over tidsnedsættelsen i starten.  
Ingen klubber har valgt at starte holdkampen kl. 19:00. 
LKJ mangler værktøjer til at opdatere databasen i tilfælde fejlindtastninger, mm., men folk 
er til gengæld flinke til at opdatere resultaterne pænt til tiden. 
Turneringsstrukturen i holdturneringen er en meget uhandy ruderstruktur med 2 A-rækker 
ift. en M-række og en B-række. LKJ arbejder på at ændre denne struktur og vil tage kontakt 
til klubformændene hurtigst muligt. 
 

5. Regnskabsstatus 
HM fremlagde regnskabet for 2006. 
VC vil  få et vederlag for at få det dokumenterede bogføringsmodul færdigt den 10. februar 
2007. 
Derudover gennemgik vi budgettet for 2007. 
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Kørselsgodtgørelsen øges fra kr. 2,50/km til skattesatsen kr. 3,00/km. 
 

6. Juniorarbejdet 
Helsingør holder JGP lørdag den 20. januar. 
Frederikssund holder JGP søndag den 25. februar. 
NRN tager kontakt til 8.HK klubberne, at deres i Politiken Cup deltagende juniorer får 250,- 
i støtte til indskuddet.  
LKJ har en Excel skabelon over den samlede JGP stilling. 
 

7. Kommende projekter 
NRN overvejer stadig et chessballstævne omkring april måske kombineret med en 
juniorweekend og et JGP i samme åndedrag... 
 

8. Status fra NSU 
NSU Open blev afviklet med 50 deltagere i Hillerød og fik Nordkalottens Kåre Kristensen 
som ny NSU mester. 
NSU har indkøbt en digital urpark på 16 DGT ure. 
Allerød afholdte den seneste version af juniorholdturneringen, hvor 6 hold deltog. 
 

9. Status fra Bornholm 
Intet nyt. 
 

10. Status fra Roskildekredsen 
Intet nyt. 
 

11. Eventuelt 
KWD forfatter et notat omkring hæderstegn til Skakbladet. 
TL forfatter et notat omkring initiativpræmien til Skakbladet. 
Næste møde: Onsdag den 25. april afholder bestyrelsen bowlingaften kl. 18:00. KWD finder 
stedet. 
Delegeretmødet bliver fredag den 27. april. TL undersøger om Frederikssund lægger lokaler 
til. 
Mødet slut kl. 22:45. 
 


